



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VIII СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36 к.1005/1

тел.: (044)202-70-76, тел./факс: (044)202-72-31

Витяг з протоколу № 15/89

засідання постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики

від 16.10.2019

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, десятий поверх, каб. 1017, початок проведення засідання о 14:00.

Склад комісії: 8 депутатів Київської міської ради.

Присутні: 7 депутатів Київської міської ради – членів постійної комісії:

Яловий К.В.	– голова постійної комісії, головуючий;
Пилипенко С.О.	– заступник голови постійної комісії;
Сандалова Г.О.	– заступник голови постійної комісії;
Новіков О.О.	– секретар постійної комісії;
Мірошниченко І.М.	– член постійної комісії;
Пинзеник О.О.	– член постійної комісії;
Москаль Д.Д.	– член постійної комісії.

Відсутні: 1 депутат Київської міської ради: Антонова О.Ю.

Запрошені:

Задерейко А.І.	– депутат Київської міської ради;
Пабат О.В.	– депутат Київської міської ради;
Лахматов С.Ю.	– начальник управління ринку землі Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
Липівська С.О.	– заступник директора Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – начальник управління ландшафтної архітектури, комплексного благоустрою міста;
Савченко О.О.	– заступник начальника Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської

	міської ради (Київської міської державної адміністрації);
Король О.В.	– в.о. генерального директора КО «Київзеленбуд»;
Юсипенко О.М.	– генеральний директор КП «Плесо»;
Сойкіс Г.М.	– заступник генерального директора КП «Плесо» – начальник служби капітальних вкладень;
Гричина Н.А.	– в.о. директора КП «Київміськрозвиток»;
Бортницька Л.В.	– заступник начальника Державної екологічної інспекції Столичного округу;
Агєєва В.В.	– представник ГО «Спілка порятунку Голосієва»;
Дюбенкова Н.В.	– представник ТОВ «Будінвест КМ»;
Дюжев С.А.	– спеціаліст Інституту архітектурного менеджменту;
Орхова О.І.	– представник ГО «Микільська Слобідка»;
Пілянкевич О.О.	– представник ініціативної групи;
Хохлов Г.А.	– представник ініціативної групи;
Черкашин В.В.	– представник ГО «Правовий захист»;
Шевченко А.О.	– помічник депутата Київської міської ради Іщенко М.В.;
Шиманська Я.Л.	– представник ініціативної групи.

Порядок денний:

2. Заслуховування звітів заступників голови Київської міської державної адміністрації про стан реалізації електронної петиції № 7488 («ТРЕБУЮ срочного решения экологической катастрофы на территории «нижнего каскада» Совских прудов!»).

СЛУХАЛИ:

Яловий К.В. повідомив про те, що надійшло звернення народного депутата України Юрченка О.М., від 16.10.2019 №08/23809 щодо виключення з проекту порядку денного питання про заслуховування звітів заступників голови Київської міської державної адміністрації про стан реалізації електронної петиції № 7488 («ТРЕБУЮ срочного решения экологической катастрофы на территории «нижнего каскада» Совских прудов!») у зв'язку з тим, що в провадженні Північного апеляційного господарського суду перебуває судова справа за позовом заступника прокурора м. Києва в інтересах держави в особі Київської міської ради до орендаря земельної ділянки ТОВ «Господарник» про розірвання договору оренди зазначеної земельної ділянки. Голова комісії поінформував, що відповідальні посадові особи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), запрошені по даному питанню, на засідання не з'явилися.

ВИРІШИЛИ:

1. Виключити з проекту порядку денного питання про заслуховування звітів заступників голови Київської міської державної адміністрації про стан реалізації електронної петиції № 7488 («ТРЕБУЮ срочного решения экологической катастрофы на территории «нижнего каскада» Совских прудов!») за зверненням народного депутата України Юрченка О.М., у

зв'язку із тим, що в провадженні Північного апеляційного господарського суду перебуває судова справа за позовом заступника прокурора м. Києва в інтересах держави в особі Київської міської ради до орендаря земельної ділянки ТОВ «Господарник» про розірвання договору оренди зазначеної земельної ділянки; та у зв'язку з неявкою відповідальних заступників голови Київської міської державної адміністрації;


2. Звернутись до Київського міського голови Кличка В.В., з проханням надати інформацію про стан реалізації електронної петиції № 7488 («ТРЕБУЮ срочного решения экологической катастрофы на территории «нижнего каскада» Совских прудов!») та вжити всіх необхідних заходів для виконання п. 6.3. розділу VI Положення про порядок подання та розгляду електронних петицій, затвердженого рішенням Київської міської від 08.10.2015 № 103/2006 (із змінами і доповненнями), в частині розробки та затвердження плану заходів з реалізації даної електронної петиції із залученням автора петиції.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 2.

Рішення прийнято.

Голова комісії

Секретар комісії



Костянтин Яловий

Олексій Новіков